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会議録 

会議の名称  
男女平等推進センター企画運営委員会 令和元年度第７回（H30.6.7～

H32.6.6） 

開 催 日 時 令和２年１月20日（月曜日） 午後７時から午後8時30分まで  

開 催 場 所 男女平等推進センター１階活動室 

出 席 者 
委員：青木委員、吉田委員、鎌田委員、秦委員、田崎委員 

事務局：福田係長、藤野主査 

議 題 

１ 第６回会議録の承認 

２ 西東京市男女平等推進センター企画事業について 

３ 情報誌パリテ24号の念校について 

４ その他 

会議資料の

名 称 

 資料 

① 第６回会議録（案） 

② 2019年度男女平等推進センター企画講座 提案（１月 20日更新） 

③ 令和元年度 男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書 

（１月 20日更新） 

④ 情報誌パリテ 24号念校データ  

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内容  

○会議内容 

《開会》これより第７回企画運営委員会を開催します。 

 

１ 第６回会議録の承認 

  委員長：第６回会議録について、何か意見はあるか。 

      １か所の誤字、修正の指摘あり。     

      指摘の箇所を修正し、第６回会議録を承認とする。 

 

２ 西東京市男女平等推進センター企画事業について 

  事務局：講座名が決定した。日程は、前回に配布したとおりである。 

      ８、９、10番講座は募集中である。 

      ８番講座について、いくつかご質問をいただいた。自衛隊の方に相談し、女性

自衛官の質疑応答時間を設けてもらう。身近な防災の話しについては、後半の

20分くらいで、市内の女性防災士の方にお話しいただくことになった。 

11番講座は、２月１日号市報で募集を開始する。前回ご質問いただいた、参加

対象者についてですが、講師と相談し、基本はカップルでの参加を優先する

が、定員に満たなければ一人での参加も受ける。また、妊娠中のカップルとな

っていたが、産後半年以内のカップルも対象として募集する。 

企画運営委員の参加も可能とのことです。 

  委員長：他講座の申込み状況はどうなっているか。 

  事務局：８番は20人。９番は５人。10番は27人のお申込みをいただいている。 
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  委員長：企画運営委員に参加要請の講座はあるか。 

  事務局：ワークライフバランス講座の参加を検討してほしい。 

  委 員：了承する。 

  事務局：令和２年度の年間計画（素案）を本日、机上に配布した。令和２年度は、保谷

庁舎の閉鎖に伴い住吉会館の研修室使用希望の課が増えることが見込まれてい

る。そのため、あらかじめ、講座の回数分×２で予約を入れたいと考えてい

る。 

企画運営委員の改選があるため、現在決まっている12番、13番の講座について

は、６月を目処に実施したいと考えている。12番講座について、仮に組んだス

ケジュールであるが、もし可能であれば、今月中に５月開催で交渉に入ってい

ただけないか。 

委 員：日程を特定して、講座をお引き受けいただけるか交渉するのか。 

事務局：講師の希望のスケジュールが優先であるが、可能であれば、こちらの希望日の

２案をお示して交渉していただきたい。 

  委 員：５月で交渉してみる。 

  委員長：12番の講座について説明を。 

  委 員：これから介護をする可能性のある男性に、介護の初歩、基本講座を考えてい

る。企画書でご提案した講師に交渉する。 

  委員長：委員の承認を確認。 

  委 員：承認する。 

  委員長：13番講座について説明を。 

  委 員：主に性暴力にあった人の支援活動を行っている団体の方に依頼したいと考えて

いる。講師は性暴力犯罪の改正法案成立のための活動も行っている。「性暴力

のない社会へ」をテーマに活動している。 

      性暴力を無くしていくためには、小さいころからお互いを大切にする教育が必

要だと考えている。男の子も女の子も学んでいける性教育が大事だと思う。 

      子どもの性教育についても取り入れた内容で依頼したい。 

  委 員：その講師の講演を聞いたことがあるが、障害者への性暴力をなくす運動に取り

組まれている団体だと思う。今回の子どもへの性教育の内容に応じられるの

か。 

      講師が優先であるのか、子どもへの性教育というテーマが優先かによって、依

頼先は変わってくると思う。 

  委 員：講師優先で考えている。 

  委員長：団体の活動の柱に、「性暴力ゼロを実現するために、社会に働きかける事業」

としているので、今回の依頼は団体のテーマにはそっている。 

      講座の対象者は、依頼の内容によって変わってくるが、どのように考えている

か。 

  委 員：子どもを持つ保護者等に聞いてもらいたいが、どなたでも参加できる内容にな

ると思う。 

  委 員：子ども向けの話しができるのであれば開催して欲しい。 

  委 員：そのような内容で引き受けてもらえれば、６月の男女平等参画週間事業として

も良いと思う。 

  委員長：それでは、子どもをへの性教育の大切さについて講演内容に入れてもらえるか

も踏まえて、相談してください。その結果は次回の委員会で報告して欲しい。 

      委員の承認を確認。 

  委 員：承認する。 

  事務局：12番13番ご担当の方、よろしくお願いします。 
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      令和２年度11月の女性に対する暴力をなくす運動週間の講演会については、平

日の開催も考えている。講演会の内容によるが、今年度の開催後に、女性相談

員より、平日に実施した方が、本来聞きたい人が参加できたのではないかとの

ご意見をいただいたき納得したところである。そこを踏まえて令和２年度は、

講演会の内容によっては平日に実施したいと考えている。 

 

３ 情報誌パリテ24号の初校について 

  事務局：本日念校のデータが届いたので、机上に配布したので確認してほしい。メール

で送付した時点のデータは、表紙のデータが完成していなかった。中面につい

ては、同じ内容で確定データである。 

  委 員：校正箇所を指摘。 

      表紙はこれでよい。 

  事務局：中面の５箇所について、ドゥ・アーバン様に修正を依頼する。 

       

４ その他(次回開催日程等) 

  事務局：次回は令和２年２月21日金曜日、住吉会館１階活動室で行います。 

委員長：本日は散会とする。ありがとうございました。 

 

《閉会》 

 

 

 


